HYDRAULICKE ZONOVE ROZDELOVACE IMMERGAS

DIM ErP

Vytlacné krivky ¢erpadel ASKOLL ES2 - DIM ErP kromé DIM Basic ErP

Vytlacné vysky cerpadel pFi nastaveni konstantni rychlosti.
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Vysoka (pfima) zdna.
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Prikon [W]

Prikon [W]

A = Dostupny vytlak
B = Prikon obéhového Cerpadia
(srafovand oblast)

Vytlacné vysky cerpadel nizkych (smésovanych) zdon v ostatnich provoznich rezimech (proporcionaini a konstantni vytlak).

Vysoka (pfima) zéna.
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Nizka (smésovana) zdona.
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Prikon [W]

C = dostupny vytlak - nastaveni C4
D = dostupny vytlak - nastaveni C3
E = dostupny vytiak - nastaveni P2
F = dostupny vytiak - nastaveni P1
G = prikon Cerpadla - nastaveni C4
H = prikon cerpadla - nastaveni C3
1 = prikon Cerpadla - nastaveni P2
L = prikon cerpadla - nastaveni P1

Nastaveni volice cerpadla

P1 = niZsi proporcionaini vytiak
P2 = vys$i proporcionaini vytlak
C3 = niZsj konstantni vytlak

C4 = vyssi konstantni vytlak




